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BESZÁMOLÓ NAGYSZÉKELY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  

2025. MÁJUS 20-ÁN MEGTARTOTT ÜLÉSÉN ELHANGZOTTAKRÓL 
Az ülésen jelen voltak: Várkonyi Zoltán polgármester, Bori Tamás Gábor alpolgármester, Donáth Benedek, 

Horváth Irén és Kelemenné Bathó Brigitta képviselők, Rubecz Zoltán Róbertné aljegyző, Topa Ivett Katalin 

és Stemler Melinda, a család- és gyermekjóléti szolgálat munkatársai, Pelcz Róbert DRV Zrt. üzemvezető, 

Csorba Tibor DRV Zrt. önkormányzati csoportvezető és Ingerné Becker Mónika gazdálkodási előadó.  

Első napirendi pontban Várkonyi Zoltán polgármester tájékoztatta a jelenlévőket a lejárt határidejű 

képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint az április 22-i ülés óta a képviselő-testület 

hatáskörében tett polgármesteri intézkedésekről.  

Az önkormányzat épületének födémszigetelés előtti tetőjavítását Szekeres Gábor fogja elvégezni, aki 

310.000 Ft-os ajánlatot adott. 

Várkonyi Zoltán megkereste Steiger Erika pályázatírót. A Magyar Falu Program eddigi kiírásai során több 

pályázatot benyújtó szakember az utak felújítására kiírt pályázatban tudna közreműködni. 

Várkonyi Zoltán, Fülöp Tibor és Janurik Zoltán látogatást tettek a Közép-dunántúli Vízügyi 

Igazgatóságnál, ahol egy prezentációs anyagot mutattak be. Az igazgatóasszony arra adott ígéretet, hogy még 

ezévben kitisztítják a patakmedret. Amíg erre nem kerül sor, az önkormányzat engedélyt kapott egy 

vízelvezető árok készítésére a nagy árok közepén. A KDV igazgatóság aggasztónak tartja, hogy a 

szántóföldekről nagy mennyiségben érkező talaj újra és újra feltölti az árkot. Az érintett földterületeket 

kapásnövények helyett a talajt megtartó növényekkel, gabonával, vagy lucernával lenne célszerű bevetni. 

Második napirendi pontban a 2024. évi költségvetés zárszámadását tárgyalták meg és fogadták el a 

képviselők. 

A harmadik napirendi pont tárgya: átfogó értékelés a települési önkormányzat gyermekjóléti és 

gyermekvédelmi feladatainak 2024. évi teljesítéséről.  

Topa Ivett Katalin, a család- és gyermekjóléti szolgálat munkatársa elmondta, hogy novembertől új 

munkatársként a kolléganője, Stemler Melinda vette át tőle a települést, így a feladat ellátása is 

akadálymentesebbé vált, ki tud jönni a megadott időpontokban, rendszeresen keresik is, és bemennek hozzá 

személyesen Simontornyára is. 

A negyedik napirendi pont tárgya az Őszikék Szociális Szolgáltató Központ beszámolója volt. Szücs 

Cecília intézményvezető írásban küldte meg beszámolóját, melyet a képviselő-testület elfogadott. 

Ötödik (egyebek) napirendi pontban: 

– A DRV Zrt. írásban benyújtott tájékoztatója kapcsán beszélgettek a képviselők a DRV Zrt. képviselőivel. 

Pelcz Róbert üzemvezető helyi és műszaki tartalmú kérdésekre, Csorba Tibor önkormányzati csoportvezető 

az általános kérdésekre adott válaszokat. 

Ahogy Várkonyi Zoltán polgármester felvezette, az önkormányzati fórumon elhangzott, hogy az államnak 

szándékában áll átvenni az önkormányzati tulajdonú vízműveket a biztonságos ellátás érdekében. A sok 

problémával küzdő településeknek ez megoldás lehet, a tulajdonjogot megtartva azonban talán maradhatna 

némi ráhatás a rendszerre. Nagyszékelyben viszonylag későn lett kialakítva a műanyag csöves ívóvízrendszer-

hálózat, saját kúttal, jó minőségű vízzel. Kellemetlenséget az egész hálózat folyamatos vegyszerezése okoz. 

Rákérdezett, lehetséges volna-e, hogy a rendszer ne állandó jelleggel, hanem időnként legyen fertőtlenítve. 

Pelcz Róbert szerint viszonylag újszerű a hálózat, kevés problémával. Ami mégis problémát jelent, hogy 

csak egy kút van, így ha bármi történik vele, nem lehet átállni egy másik kútra. Pár évvel ezelőtt egy olyan 

baktérium volt kimutatható a mintában, ami miatt el kellett kezdeni a folyamatos fertőtlenítést. Sok 

technológia van, de még mindig a legbiztonságosabb a hipó adagolása, mert az a teljes hálózaton kifejti a 

hatását, a fogyasztók csapjáig. Nagyszékely volt a legutolsó település, ahol bevezetésre került a fertőtlenítés. 

Ezt próbaképp le lehet állítani egy időre. Az ellátásért az önkormányzat a felelős, és hogyha az ÁNTSZ 

bármilyen bakterprobléma miatt elrendeli a szükségvízellátást akkor azt az önkormányzatnak kell 

finanszírozni. Régen az volt a gyakorlat, hogy negyedévente volt hálózatmosás. Most az tűnik célravezetőnek, 

hogy a hipó folyamatosan jelen legyen a végfelhasználónál még mérhető lehető legminimálisabb mértékben.   



Várkonyi Zoltán elmondta, hogy a jelenlegi kutat több önkormányzat összefogásával pályázatból sikerült 

megvalósítani. Vannak törekvések pályázni másik kút fúrására, ami tartalékkút lehetne. 

Csorba Tibor felhívta a figyelmet a vízmű állami tulajdonba kerülése kapcsán arra, hogy az 

önkormányzatnak mérlegelnie kell, hogy tudja-e a várhatóan szükséges forrást biztosítani a víziközmű 

hosszútávú fenntartásához. Tolnanémedi, Kisszékely és Belecska megszavazták víziközműveik állami 

tulajdonba adását. 

– Nagyszékely község önkormányzatának képviselő-testülete a 2024. évi belső ellenőri összefoglaló 

jelentést a melléklet szerint elfogadta. 

– A 45/2025. (V.20.) KT. számú határozatban a képviselő-testület megbízza Várkonyi Zoltán polgármestert 

a Kossuth utca (749 hrsz.) és a Szabadság tér (793/1 hrsz.) útfelújítását célzó pályázat előkészítésével. 

Zárt ülésen a települési támogatási kérelmek elbírálása történt meg. 

forrás: jegyzőkönyv 

VILLÁMÁRVÍZ ÉS ASZÁLY – VELÜNK ÉLŐ JELENSÉGEK 
Kedves Nagyszékelyiek! Az áprilisi Hírmondóban már megjelent egy közlemény a tavaszi esőzések 

következtében megtapasztalt károkkal kapcsolatban. Ma, két hónappal később pedig már aszályos időszakot 

élünk, és mindannyian a csapadék eljövetelét várjuk. Az utóbbi évek megmutatták, hogy ez a fajta kettősség 

jellemzi egyre inkább időjárásunkat, amelyre együtt kell felkészülnünk gondolatban és tettekben egyaránt. 

A vízrendezés megoldásának érdekében településünkön civil munkacsoport alakult Nagyszékely Község 

Önkormányzatának támogatásával. Eredményként március végére elkészült egy átfogó koncepció, amelyet 

szeretnénk a lakossággal és a gazdálkodókkal is megismertetni. A tervet eljuttattuk a Közép-dunántúli Vízügyi 

Igazgatósághoz (KDTVIZIG) is, kérve partnerségüket és véleményüket. Ennek részeként május végén sor 

került egy személyes egyeztetésre is Székesfehérváron, ahol bemutattuk az 

elképzeléseket. A KDTVIZIG megkeresésünket és az átadott anyag tartalmát 

kedvezően fogadta, így konkrét cselekvésre válthatjuk a tervben foglaltakat. 

Előzetesen a fentebb hivatkozott Vízrendezési Koncepció és 

Mintaprogramban megfogalmazott jövőképet szeretném Önökkel megosztani: 

Nagyszékely minden természetes vizet értéknek tekintő, élhető település – ebben 

célunk a villámárvizek elleni hatékony védekezés kialakítása, ugyanakkor a 

vízkészletek megtartása és növelése. 

Vízzel kapcsolatos problémáink megoldása csak komoly helyi összefogással 

lesz lehetséges. Ebben számítok magam is minden felelős lakos és helyben 

érdekelt fél támogatására és aktív közreműködésére a következő időszakban. 

Várkonyi Zoltán polgármester 

MEDERKOTRÁS 
Amint ez a testületi beszámolóban is olvasható, a Nagyszékelyi árkot kezelő 

Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság ígéretet adott a patakmeder kitisztítására, de erre ősznél előbb várhatóan 

nem kerül sor. Hogy egy addig esetlegesen lezúduló villámárvíz ne csináljon galibát, a település engedélyt 

kapott egy vízelvezető árok készítésére. Ezt kezdte el kimarkolni június 15-én Fülöp Tibor és Kolozsi Csaba. 

A két civil önkéntes – az önkormányzattal egyeztetve – saját szabadidejében és saját eszközeivel dolgozik a 

feltöltődött árok kiszabadításán. Fülöp Tibor így ír az akcióról és a további tennivalókról: 

A jelenlegi kotrás csak egy ideiglenes megoldás egy komplex problémára (ragtapasz a sebre). Ahhoz, hogy 

hatékonyan és maradandóan kezelni 

lehessen a villámárvizek által szállított 

hordalék problémáját, egészen a vízgyűjtő 

tetejétől érdemes indulni. Lényeg, hogy a 

felső pontoktól kezdjük lassítani a víz 

mozgását és elősegíteni annak talajba 

szivárgását. Az utak, horgosok mentén 

szárazmedrek és lassítók kiépítésével lehet 

minimalizálni a vízeróziót. A vízgyűjtő alsó 

részein kotorható hordalékfogókkal és 

esőkertekkel érdemes tovább szűrni a 

lezúduló vizet, hogy a Nagyszékelyi-árokba 

minél tisztábban érkezzen, késleltetve az 

árok kotrásának szükségességét. 



EGY ŐSI GYERMEKNAPRÓL 
Az ősemberpalánta korán ébredt. Jókedvű volt, mert a soknapos borongás, majd az előző napi eső után végre 

kisütött a nap. Óvatosan kimerészkedett barlangjából, és a patakvölgy felé vette az irányt. A levegő még hűvös 

volt, a fű nedves, az illatok biztatóak. A fák lombozatának árnyékában gyönyörködött, mikor megpillantott 

valamit a ligetben. Lehet ez? Egy magányos mamut volt! Gyomra hatalmasat kordult – bizony, reggeliidő volt 

már. Lándzsáját felkapva közelebb sietett, látta, hogy társai is 

ott köröznek már az ormányos körül. Több vadász még több 

dobása kellett hozzá, de a zsákmány végül elterült. Egy 

arasznyi darabka mindenkinek jutott, és meg is süthette 

magának, aki parazsat tudott szerezni hozzá a villámsújtotta 

fából. Tele gyomorral már az eddigieknél is ígéretesebbnek tűnt 

a nap (eddigre rendesen meleg lett), s felfedezve egy 

agyaglelőhelyet arra gondolt, milyen jó lenne tárolóedénykét 

készíteni, amibe gyűjthet bogyókat vagy magvakat. Le is ült, 

csípett az anyagból, vizezte, formázta, díszítette, megadta a 

módját, majd otthagyta a napon száradni. Addig is tovább nézelődött a patak túlpartján, ahol egy pompás 

vadlovat pillantott meg. Nagyon lassan, óvatosan közelítette meg a félénk jószágot, hozzálépett, cirógatta, 

letisztogatta, beszélt hozzá, almával kínálta, míg aztán az állat hagyta, hogy 

a hátára üljön. Eleinte a sörényébe kapaszkodott, de aztán megpróbálta 

elengedett kézzel is megülni, kiélvezve a kölcsönös bizalmat. A végén 

gondolt egyet, és fel is állt a ló hátán. 

A magaslatról megpillantott egy hatalmas madárfészket, dinnyenagyságú 

tojásokkal! Naná, hogy tojást fog vacsorázni a családjával. Micsoda öröm 

lesz! De előbb át kellett kelni egy deszkahídon, egy cölöphídon, tekervényes 

utakon kerülni a fészekhez, hogy az óriásmadár ne vegye észre, óvatosan 

kilopni a tojást, elszaladni vele – jaj, a madár már üldözőbe vette, akkor a 

hídon ügyesen átgurította a tojást a túlparton drukkoló családnak, ő maga pedig átlendült a ragadozó halaktól 

hemzsegő patak fölött egy liánon. Phű, ez aztán szoros volt! De 

ez még mindig nem volt elég, még mindig buzgott benne a 

kalandvágy, így tovább próbálgatta bátorságát a fák közé feszített 

liánokon sétálgatva. 

Mikor beleunt, és leugrott a fáról, farkashoz hasonlító 

négylábúakat pillantott meg maga körül. Vajon hagyják, hogy 

megsimogassa őket? Elfogadnak a kezéből valami ennivalót? 

Megszelídíthetőek? A válasz mindenre igen volt. 

Egy kis kreatívkodás még mindig belefért a napba. Festett 

kavicsokra, amiket majd magával tud vinni, ha másfelé veti a 

sors, de barlangja falán is megörökítette a nap eseményeit. 

Szeretné megköszönni mindenkinek, aki valamivel hozzájárult az ősi kalandokkal teli naphoz:  

Arany Beáta Virág 

MOZIKLUB – LEFKOVICSÉK GYÁSZOLNAK  
Lefkovics Tamás bokszedző a fiát is bokszolónak szánja. A fiú, Iván azonban 

egyenesen Izraelig menekül a konfliktus és az atyai zsarnokság elől, ahol 

ortodox zsidóként él. Családot alapít, apjával nem beszél, csak édesanyjával 

tartja a kapcsolatot. Az ő halála viszi vissza Budapestre, hogy hatéves fiával 

a zsidó hagyományoknak megfelelően egyhetes gyászt üljenek a szülői 

házban. Két férfi, két világ áll szemközt. Egyesül-e a család? 

Breier Ádám 2024-ben bemutatott első nagyjátékfilmje a dráma és a 

komédia egyvelege. Sok humorral beszél a generációs különbségekről és 

legfőképpen arról: sosem késő megbocsátani. A keserédes film megkapta a 

legjobb elsőfilm díját a Magyar Mozgókép Fesztiválon, és meghívást kapott 

az amerikai Palm Springs Nemzetközi Filmfesztivál versenyprogramjába. 

A film a Petőfi Program segítségével, a Moziklub keretében, 2025. június 

10-én, csütörtökön, 19 órától tekinthető meg a Kék Házban. Az ajánló 

szerint 12 év fölöttieknek szól. Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 



ARATÓNAP 
Július 12-én, azaz a hónap második szombatján kerül megrendezésre a 14. Kisszékelyi 

Hagyományőrző Aratónap. A program évek óta ugyanaz: a szervezők fél nyolcra 

várják az aratócsapatokat (Nagyszékelyt a Mákvirágok képviselik ezúttal is), majd a 

csoportképek elkészítése, az aratópálinka elfogyasztása és a köszöntő elhangzása után 

a csapatok fél kilenckor indulnak a helyszínre, ami az utóbbi években a temető utáni 

domboldal volt. Kilenctől veszi kezdetét a hagyományos kézi aratás, majd a csapatok 

reggelijét tekinthetik és kóstolhatják meg az érdeklődők. A reggeli kínálásakor minden 

település saját hagyományos ételeit kóstoltatja, és természetesen az öltözet, abroszok és 

más kiegészítők is próbálják a 100-200 évvel ezelőtti korokat megidézni. Akinek 

bármilyen felajánlása van ezzel kapcsolatban, azt nagy szeretettel fogadja a Mákvirág 

aratócsapat! 

Ebédelni a strandon lehet, ebédjegy a helyszínen vásárolható. Délután háromkor 

hálaadó szentmise lesz a Szent György templomban, öttől hétig kulturális műsor a 

szabadtéri színpadon, kilenctől háromig pedig aratóbál az Alfa zenekarral. 

 

NAGYSZÉKELYI FALUNAP – 2025. JÚLIUS 19. 
Közhírré tétetik! Július 19-én, szombaton szeretettel várunk minden papíron vagy 

lélekben nagyszékelyit, ide vágyót és innen elszármazottat, gyermeket és 

felnőttet, hogy együtt legyünk egy nap erejéig: délelőtt 9 órától hajnali kettőig. 

Helyszín a művelődési ház és annak udvara. 

A program nemigen tér el a megszokottól. Lesz ugrálóvár, bábszínház, 

mindenféle egyéb előadások és kiállítások, kézműves vásár, közös ebéd, 

habparti, éjszakai tánc.  

Az ugrálóvárat és a Segwayt délelőtt kilenctől délután háromig 

próbálgathatják majd kicsik és nagyok.  

A Déryné Program keretében érkezik hozzánk a Ládafia bábszínház, kettő 

mesével. 11 órától Az okos lány, 14 órától Krisztus urunk meg az obsitos című 

előadás tekinthető meg a szabadtéri színpadon. 

A kettő között déltől ebédre várunk mindenkit, délután 

háromtól pedig a főtéren habpartira. 

A szabadtéri bál este nyolckor veszi kezdetét, és 

hajnali kettőig tart. A zenét ezúttal Pech Tibor és barátai, 

a Sprint zenekar szolgáltatják. 

Idén is lesz „Ki mit tud?”! Minden bátorszívű és 

bátorításra szoruló előadó és kiállító jelentkezését várom 

július 11-ig! A bemutatott produkció lehet próza, vers, 

ének, zene, tánc vagy bármilyen érdeklődésre számot tartó előadás, egyedül vagy csapatban. A kiállításra 

örömmel fogadok rajzokat, festményeket, fotókat, szobrokat, 

saját készítésű használati tárgyakat, kézimunkákat, bármit, ami 

szemet gyönyörködtet. 

És bizony sütemények versenye is lesz, kéretik hát 

előkeresni a titkos recepteket az asztalfiókból, vagy a kevésbé 

titkosakat az internet bugyraiból. Mindenkit szeretettel vár 

július harmadik szombatján:  

a Nagyszékely Községi Önkormányzat, valamint  

a nevezéseket fogadó Arany Beáta Virág (30/5165933). 

KEDVES ELSŐ, SOKADIK ÉS LEENDŐ VÉRADÓK! A legközelebbi nagyszékelyi 

véradás július 31-én, csütörtökön, 10:30 és 12:30 között lesz a művelődési házban. 

Minden résztvevőre számítunk! 

Az újságot kiadja Nagyszékely Község Önkormányzata • 7085 Nagyszékely, Táncsics u. 11. Tel.: 74/408-393 

Az újság interneten is elérhető a www.nagyszekely.hu honlapon. 

Az újság létrejöttét segítette: Arany Beáta Virág, Várkonyi Zoltán és az önkormányzat dolgozói. 

Korrektúra: Bori Tamás 

http://www.nagyszekely.hu/

